

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/referat/355680>

**Тип работы:** Реферат

**Предмет:** Государственные и муниципальные финансы

СОДЕРЖАНИЕ

ВВЕДЕНИЕ 3

1. ПОНЯТИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФИНАНСОВОГО КОНТРОЛЯ 4

2. ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ФИНАНСОВЫЙ КОНТРОЛЬ В ОМСКОЙ ОБЛАСТИ 7

ЗАКЛЮЧЕНИЕ 10

БИБЛИОГРАФИЧЕСКИЙ СПИСОК 11

ВВЕДЕНИЕ

Государственный финансовый контроль (ГФК) является инструментом финансовой политики и направлен на обеспечение соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и других нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные отношения. Очень часто возникает вопрос, возможна ли и существует ли такая необходимость в создании центрального органа по контролю за расходованием средств государственного бюджета. Необходимо рассматривать этот вопрос, прежде всего, через призму действующего законодательства, а также путем анализа необходимости создания такого учреждения. Государственный (муниципальный) финансовый контроль осуществляется с целью обеспечения соблюдения Бюджетного законодательства Российской Федерации и других нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.

Цель исследования - рассмотреть особенности развития государственного финансового контроля в Омской области, исходя из обозначенной цели, определены следующие задачи исследования:

- рассмотреть теоретические аспекты государственного финансового контроля;
- исследовать вопросы государственного финансового контроля в Омской области.

Методы исследования: анализ, синтез.

Теоретическая основа работы представлена научной и учебной литературой по теме исследования.

Структура работы определена обозначенными задачами и включает: введение, основную часть, заключение и библиографический список.

1. ПОНЯТИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФИНАНСОВОГО КОНТРОЛЯ

Система государственного (муниципального) финансового контроля в соответствии со ст. 265 Бюджетного кодекса Российской Федерации [1] включает органы внешнего и внутреннего финансового контроля. К внешним органам государственного финансового контроля относятся Счетная палата России и контрольные органы субъектов Российской Федерации и муниципальных образований. Соответственно, органами внутреннего контроля являются Федеральное казначейство, органы государственного (муниципального) контроля, являющиеся органами (должностными лицами) органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местные администрации.

БИБЛИОГРАФИЧЕСКИЙ СПИСОК

1. Бюджетный кодекс Российской Федерации от 31 июля 1998 г. № 145-ФЗ// Собрание законодательства РФ. – 1998. – № 31. – Ст. 3823.
2. О мерах по обеспечению государственного финансового контроля в Российской Федерации: Указ Президента РФ от 25.07.1996 № 1095 [Электронный ресурс] / Режим доступа: [http://www.consultant.ru/document/cons\\_doc\\_LAW\\_11122/](http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_11122/) (дата обращения 19.04.2023).
3. Афанасьев, М. П. Государственный финансовый контроль (материалы к лекциям). — М.: ГУ ВШЭ, 2019. – 364с.

4. Болтинова, О.В. Проблемы развития бюджетного контроля в Российской Федерации//Финанс. право. 2018. № 7. С. 10-15.

5. Воронин, Ю. М. Государственный финансовый контроль: вопросы теории и практики. — М.: Финансовый контроль, 2019. – 269с.

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/referat/355680>